

## 新密播报 | 城事

■温暖人间

# “甬谢,新密人都这样儿”

## 南阳90后小伙拿50元钱闯新密遇挫折受关注

近日,一则由网名“刘艳飞宝宝”的网友发的帖子《直播真实在新密生活的这两天,我带了50元来到这个城市》,获得很多网友的关注。帖子主要记述了网友“刘艳飞宝宝”带着50元钱来新密找工作的故事,得到新密网友关注。

新密播报 姜立强

### 工作未果钱花完发帖卖表

14日下午,记者联系到发帖人“刘艳飞宝宝”,其真实名字叫刘彦飞,南阳人,1995年生,在郑州酒店上班的他,看到新密的一个游戏工作室招聘信息,便辞掉自己的工作,带着50元钱,独自到新密应聘。

刘彦飞说:“到新密后,发现游戏工作室的工作环境不

适合,我就辞职不干了。后来我又在新密待了两天,当时身上的钱也不多,吃住都成问题,为了休息我在网吧待过。后来回家的路费也没了,我就在网上发帖卖手表,新密的一个好心网友看到后,给我75块钱买了我的手表,我才有钱回家,真的特别感谢他。”

据刘彦飞表示,看到网上自己的经历后,很多网友纷纷跟帖回复,邀请他到家里去住,但都被他谢绝了。“当时有很多新密的网友想帮我,真的谢谢大家,但我想我能坚持下去,通过这次找工作的经历,也体验一下生活吧,就当作为一种锻炼吧,平时的我也喜欢独自一人去旅行。”

### 新密网友关注小伙献爱心

刘彦飞在新密的故事触动了很多人。网友“绪凡baby”:你拿50块钱都能出来跑,真羡慕你的生存能力,我刚辞职给家颓废12天了;网友“唯韵\_名表”:新密人都这样,换一个也不会让

你饿着。还是我给你说的那样,表我给你拿着,等你工作稳定了来找我表原样奉还;网友“带头大哥强子”:真羡慕你这样,说走就走,没有牵挂没有包袱,只为理想。

记者在采访结束后,刘彦飞说:“这次到新密找工作的经历,让我感受了新密人的热情、爱心。我现在在郑州,等有时间我回新密了一定找大家,感谢大家的热情帮助。”

■新闻后续

社会各界关心新密患肝癌挖煤人 慎全库露出了笑容



3月13日,本报以《井下挖煤20年 重病拖累一个家》为题,报道了新密市米村镇慎密村47岁的慎全库,在2013年被查出患有肝癌后,每天只吃一元一片的止疼片来缓解痛苦,好姑娘在知道家里有病人后毅然嫁来当儿媳的事儿,引起了社会各界的关注,许多爱心人士为这个家庭伸出援助之手。

3月15日,记者再次来到慎全库家里时,慎全库给记者看一条短信,信息是3月13日晚上发的,一位手机号为18672901216的湖北宜昌的爱心人士在网上看到新闻后,特意发来信息,表达对慎全库为家庭付出精神的崇敬,同时也鼓励他勇敢生活下去,也希望能为他捐款。

据慎全库的好儿媳告诉记者,报纸出版后,有很多好心人来到家里慰问和捐款。“其中,西大街的两个人开着车来到家里,陪我爸说话,留给我爸1000块钱就走了。还有一个环卫工人来到我们家里,把他一个月的工资1000块钱都捐给我爸了,他也没说他的名字,只知道他是金博大姓杜的环卫工人,真的谢谢他。”

在采访的当天,慎全库的弟弟慎全升也在其家里,中午的时候,记者和慎全库兄弟俩来到麦田里,看到绿油油的小麦,晒着暖暖的阳光,慎全库开心地笑了,这笑让人看到了希望。相信在大家的关心和帮助下,慎全库会很快康复起来,生活也会越来越好。

新密播报 姜立强 文/图

# 拨款110万元,解决贫困村吃水难

## 方沟村“一立方水合一二十块钱”历史将结束

“有了这井,以后吃水就方便了,就不用去10多里外挑水了!”省级贫困村——新密市袁庄乡方沟村村民杨大爷在路边看着正在施工的水井,脸上乐开了花。

村支书杨天有告诉记者,方沟村有两口泉眼,供给全村260余户共千余人的生活。但因近两年气候无常,泉水干枯,供应不足。

“年前旱的厉害,村里人都跑到十几里外的地方去拉水,一趟折算下来,一立方水都合一二十块钱了。”杨天有介绍道。

2013年下半年,村委会向新密市政府申请挖建机井以解决村民吃水困难问题。经过新密市水利局钻井队以及郑州市勘测队多次考察,新密市水利局批准该项目并为该村拨付110万元水利项目资金。

2013年12月4日,机井开挖,工期计划3个月,但由于目前开钻遇到较厚岩石层,工期进度较慢。

杨支书表示,4月底一定会让各户村民不再奔波挑水,在家就能用上生活水。

新密播报 王颖



打井钻出的岩石

■百姓创业

# 成或败,都是财富

## 新密市城关镇湾子河村桑建军的“创业史”

37岁的桑建军老家是新密市城关镇湾子河村的,他从18岁开始走上社会,10年间经历了创业的几多风雨坎坷。

桑建军上学时学习特别不好,语数外三门考试分数加起来才考了36分。上初中时,很多学校都不愿意收,家人没办法只好托关系找了一个学校,就这样,学校老师都不乐意要。终于桑建军在留了三次级后在18岁那年初中毕业了。之后,桑建军说什么也不愿意再上学了。

因为性格内向,不爱说话,又没有一技之长。桑建军只好下煤矿,对年纪尚不大的他来说煤矿的工作又脏又累,每天在矿下干完活上来,洗澡都是用的一个不大的桶随便洗洗。这样干了9个月后,桑建军辞了职。

辞职后的桑建军一心只想挣

钱,经过一番深思熟虑,他决定先从摆地摊干起。刚开始经济比较困难,桑建军自己借钱买了一辆摩托车,从许昌进了一批棉拖鞋。每天凌晨3点就开始骑着摩托车驮着货往各个集市上赶会摆摊。因为货重摩托车承受不住,一个不小心整箱的拖鞋就会从摩托车上掉下来。一路上,桑建军要往摩托上拾装拖鞋七八次。“那时自己年轻,有一种‘初生牛犊不怕虎’的拼劲。苦没事,累也不怕,只要能创业成功,这一切都是值得的。”桑建军对记者说到当时摆地摊卖拖鞋时的感受。

随着经验的积累,桑建军摆地摊卖拖鞋的收入越来越可观。两年后,桑建军在来新密县城一次偶然的机会下看见一间转让的面房,又萌发了自己开店做生意的念头。于是桑建军盘下了门

面房,又一次开始了自己的创业路。这期间,桑建军先后开过理发店、美甲店、饰品店,一次次失败,一次次重来。现在桑建军终于拥有了三家门市,一个是做五金日杂的,一个是做服装的,还有一个奶茶店。生意还不错。在县城

也有了自己的车子、房子。娶了漂亮的老婆,还有了可爱的女儿。

谈起自己这20年的创业之路,桑建军颇多感触:“人活着要有上进心,要敢于拼搏,无论成与不成,都是人生财富。”

新密播报 李丹 文/图



随行付支付服务有限公司

— 星级服务 引领未来

专业办理POS机0.38%、0.4%、0.5%、0.6%、0.78% 30/35封顶

银联金融支付平台 服务大众

全行业覆盖



到账快 审批快 安装及时

价格低 资金安全

诚招合作伙伴 代理商 业务员

服务范围: 办理对公/私POS机/移动POS机/网络POS机/电话POS机

联系人: 张经理 电话: 15638028668 QQ: 280150187

